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Rožnovská škola Pod Skalkou slaví šest dekád
Základní škola Pod Skalkou v Rož-
nově zakončila výjimečný školní rok 
dvoudenními slavnostmi u příležitos-
ti svého 60. výročí. Akce přilákala 
stovky návštěvníků a stala se neza-
pomenutelným zážitkem pro žáky, 
rodiče i bývalé absolventy.

Jubilejní rok prostupovala slav-
nostní nálada od samého začátku. 
Žáci s učiteli vytvářeli výtvarná díla 
a prostorové instalace inspirované 
knihou a číslem 60. Ekologický 
rozměr projektu zajistilo zpracová-
ní starých knih a časopisů, jejichž 
umělecká proměna ozdobila školní 
chodby a galerii. Historii ústavu 

připomínala také časová osa zachy-
cující vývoj školy od prvních pavilo-
nů po současnost.

	�„ Skvělá akademie 
Oslavy zahájilo divadelní a hu-

dební představení v Janíkově sto-
dole. Rodiče zaplnili hlediště do 
posledního místa a odměnili potles-
kem bohatý program složený z ta-
nečních a hudebních čísel i scének, 
které si žáci zjevně pečlivě nacvičili.

	�„ Den otevřených dveří lákal 
Sobotní program byl určen ši-

roké veřejnosti. Nepřízeň počasí 
sice překazila venkovní část pro-

gramu, zájem o školu to ale nijak 
neochladilo — areálem prošlo na 
400 hostů. Ti si mohli pochutnat 
na španělských specialitách připra-
vených samotnými žáky, vyzkou-
šet chemické a fyzikální pokusy, 
nahlédnout do mikroskopu nebo 
se seznámit s robotikou. Nostalgii 
přinášely staré fotografie, moderní 
přístup ke vzdělávání zase lákal zví-
davé návštěvníky.

Závěr slavností patřil neformál-
nímu večeru pro přibližně sto po-
zvaných hostů ve školní jídelně.

	�„ Ředitelka ocenila práci celého ko-
lektivu základní školy

Ředitelka Zita Koláčková ne-
skrývala po skončení oslav radost 
a vděčnost. Poděkovala kolegům 
i  žákům za veškerou energii, krea-
tivitu a spolupráci, které přípravám 
věnovali, a vyjádřila přesvědčení, 
že průběh oslav odpovídal tomu, 
co si škola s šedesátiletou historií 
zaslouží. Do budoucna jí popřála 
mnoho úspěšných let a spokojené 
žáky, rodiče i zaměstnance.

Letošní jubileum znovu ukáza-
lo, že Podskalka dokáže spojovat 
generace — a to lépe než kdykoli 
předtím.

Stranu připravil
Pavel Románek

V Janíkovce nechyběli ani pedagogičtí pracovníci školy. Zleva nahoře Lenka Marková, Tereza Vašková, Zuzana Velíková, Monika Macurová, 
Nikol Mrlíková, Lucie Hambálková, Sylva Štědrá, Simona Ježíková, Martina Satolová, Pavlína Vachalová, Magda Jurková, Hedvika Děcká, 
Magda Dlabajová, Radmila Jurajdová, Hana Hadačová, Ludmila Pupíková, ředitelka Zita Koláčková, Taťána Vinklárková, Eva Veselá, Šárka 
Ulrychová, Lenka Hofmanová a Nikola Kloboučníková. Zleva dole: Lumír Ondřej, Silvie Divišová, Zuzana Valová, Barbora Hansliánová, Petra 
Heryánová, Miloslav Janošek, Lucie Růčková, Jakub Ptáček, Zdeněk Tolar a Tereza Glacová.

Mimoní taneček Macarena — 1. B a 9. B. Tanešní šou 3. B — Mach a Šebestová.

Děti ráje — taneční vystoupení 4. B.
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Sto let zuberské házené v ocenění a vzpomínkách
Zubří si letos připomíná výjimečné jubi-
leum — sto let od počátku organizované 
házené v tomto valašském městě. U pří-
ležitosti tohoto výročí uspořádal Hand-
ball Club Zubří v   sobotu 13. června 
slavnostní galavečer, který shromáždil 
stovky hostů: hráče, trenéry, funkcioná-
ře, představitele samosprávy i věrné fa-
noušky.

Celým večerem provázel v Klubu 
Zubří známý moderátor Jiří Kalemba. 
Slavnostní večer zahájil předseda klubu 
René Dořičák, který přivítal hejtmana 
Zlínského kraje Radima Holiše, staros-
tu města Zubří Aleše Měrku, prezidenta 
Českého svazu házené Ondřeje Zdráhalu 
a  generálního ředitele hlavního sponzo-

ra — ROBE Lighting — Davida Orsága. 
Manažer klubu Michal Balhárek pak oce-
nil přínos spřátelených klubů a  zdůraznil 
úspěšnou sezónu — mužský tým sice skon-
čil čtvrtý v extralize, avšak dorostenci zís-
kali dva mistrovské tituly.

Nosnou částí programu bylo rozsáhlé 
oceňování. Ceny si převzali zasloužilí 
činovníci, trenéři, lékaři a pořadatelé 
z  řad dobrovolníků. Zvláštní uznání 
patřilo fanouškům z fanklubu HC Zub-
ří. Ti se stali symbolem oddanosti, která 
v  Zubří nikdy nevyhasíná. Ocenění histo-
ricky významných osobností převzali ně-
kdejší hráči, brankáři i kronikáři, mezi 
nimi také  zástupci partnerského němec-
kého klubu MTV Rosdorf. Velký potlesk 
sklidilo předávání cen partnerům a institu-

cím. Ocenění obdrželi všichni dosavadní 
starostové Zubří, hejtman kraje, vedení 
Gumáren Zubří, ROBE Lighting i  ředi-
telé škol. Zvláštní vzpomínku si zaslouži-
ly titulové generace: nejprve mistři z  let 
1996 a 1997 — letos uplynulo třicet let 
od prvního zlatého triptychu — a poté 
vítězové ročníku 2012. Každou skupinu 
uvedly archivní záznamy z příslušného 
mistrovského roku.

Vrcholem večera bylo uvádění do Síně 
slávy HC Zubří. Do ní byli zapsáni: dlou-
holetý předseda klubu Jiří Janošek, tre-
nérská legenda Jiří Mika, kapitán a  tre-
nér Jiří Mičola, vizionář mládežnické 
práce Vladimír Polách (in memoriam, 
ocenění převzal syn Vladimír), dlouhole-

tý předseda klubu a také fi nanční part-
ner Jaroslav Dořičák a autor historicky 
prvních mistrovských titulů, trenér Jiří 
Kekrt, jemuž bude plaketa předána při 
nejbližší vhodné příležitosti.

Závěr galavečera patřil křtu výroční-
ho almanachu. Publikaci, jejímiž autory 
jsou David Janošek a Štěpán Krůpa, po-
křtili slivovicí přední hosté večera v čele 
s předsedou Reném Dořičákem. 

Galavečer potvrdil, že zuberská háze-
ná nestojí jen na výsledcích — stojí na 
lidech. A těch, kdo jí zasvětili desítky let 
života, se 13. června sešlo v Klubu Zubří 
úctyhodně mnoho. 

                                 Stranu připravili 
Pavel Románek a Šimon Poláček

Mistři 1996 a 1997

Mistři 2012

Účastníci vrcholových házenkářských akcí — zleva Miroslav Jurka, 
Rostislav Baďura, Stanislav Kašpárek, Štěpán Zeman, Jakub Hrstka, 
starosta Zubří Aleš Měrka a manažer klubu Michal Balhárek. 

Jiří Janošek

Jiří Mika

Jaroslav Dořičák

Jiří Mičola

Jiří Kekrt

Vladimír Polách
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Čtrnáctý ročník Dětského sportov-
ního dne Čokoládová trepka se letos 
nesl v duchu komiksových hrdinů. 
Na polyfunkční hřiště v Zubří za-
mířilo více než osm set návštěvníků, 
kteří společně prožili den plný pohy-
bu, zábavy i dobrodružství.

Atletického víceboje se účastnilo 
celkem 238 závodníků ve věku od 
tří do dvanácti let. Na programu 
byl mimo jiné sprint, skok daleký 
z místa i tradiční hod zuberskou 
metlou. Příznivé počasí — příjemné 
teplo a částečně oblačné nebe — 

akci jen pomohlo. Letošní ročník 
měl ale i silný příběhový rámec. 
Celým dnem se táhlo napínavé 
dobrodružství: záporák Thanos 
unesl Malého ducha sportu a děti 
musely společně se Zubermanem 
a Duchem sportu najít šest klíčů, 
aby ho osvobodily. Cestou plnily 
úkoly na stanovištích inspirova-
ných Spider-Manem, Hulkem, 
Thorem, Aquamanem, Cat Woman 
nebo Captainem Amerikou. Kaž-
dý, kdo zvládl všechny disciplíny, 
si vysloužil náramek s nápisem — 
Jsem superhrdina. Závěrečná bitva 

s  Thanosem pak vyvolala nadšení, 
které patřilo k vrcholům celého od-
poledne.

Doprovodný program nabídl 
parkourovou show a workshop sku-
piny In Motion Academy, malování 
na obličej, výrobu škrabošek, super-
hrdinský fotokoutek nebo oblíbený 
skákací hrad. O zábavu dospělých 
se postarala recesistická soutěž 
v  přetahování lanem — mezi vítěze 
se zapsali Kateřina Polášková a Jan 
Špička.

Každé dítě si domů odvezlo 
medaili, tričko, superhrdinský kelí-

mek, náramek, bublifuk a muffi  ny 
od Lenky Čípové ze Sladké fanta-
zie. Ceny předávali starosta Aleš 
Měrka a zástupci partnerů akce.

„Velký dík patří sponzorům a více 
než šedesáti dobrovolníkům, bez 
nichž by se akce neobešla. Největší 
odměnou nám ale byly rozzářené oči 
dětí. A všichni jsme si odnesli jedno 
ponaučení — superhrdina není ten, 
kdo má superschopnosti, ale ten, 
kdo pomáhá ostatním,“ shrnul hlav-
ní organizátor Josef Randus ze zu-
berské radnice.                            (r) 

Fota Pavel Románek

Superhrdinové zachraňovali Ducha sportu

Televizní reportáž na www.tvbeskyd.cz
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Poslední květnový den se uskutečni-
la tradiční pouť na rožnovských Dol-
ních Pasekách, která i letos přiláka-
la hojný počet věřících a příznivců 
lidových tradic.

Sraz poutníků se konal u dolno-
paseckého kříže, odkud za zvuků 
dechové hudby Rožnovanka vy-
razilo slavnostní procesí ke zdejší 
kapličce. Atmosféru poutní cesty 
dotvářely tradiční poutní písně.

U kapličky celebroval mši míst-
ní farář Bedřich Horák, jehož slo-
va naplnila toto posvátné místo 
důstojností, jaká ke starobylým 

poutím neodmyslitelně patří. Po 
skončení bohoslužby se poutníci 
přesunuli k   nedaleké kolibě, kde 
na ně čekalo bohaté občerstvení 
a veselá zábava v podání dechové 
hudby Rožnovanky. Muzikanti 
nenechali nikoho v klidu na místě 
a odpolední veselí se táhlo až do 
podvečera.

Celou akcí provázelo příznivé 
počasí, které přispělo k výborné 
náladě všech účastníků. Letošní 
pouť se tak zapsala do místní kro-
niky jako vydařená slavnost, která 
krásně propojila duchovní rozměr 
s  radostí ze společného setkání.   (r)

Tradiční dolnopasecké pouti přálo počasí

Fota Robert Zámečník

Divadelní soubor CHAOS se chystá na FRKY
Rožnovské FRKY — třetí ročník festivalu divadla, hudby, smíchu a nezapo-
menutelných zážitků pro všechny generace je po roce opět tady. V době od 
22. do 25. července se můžete těšit na spoustu suprových divadel od poetic-
kého, komediálního či energického divadelního večera až po hravou kreati-
vitu věnovanou dětem. Mezi vystupujícími letos bude i bystřický CHAOS, 
jenž si tentokrát připravil pásmo scének nazvané jednoduše — Kabaret. 
Předprodej vstupenek v Téčku, TIC a on-line na tka.cz.

Kabaret je koncipován jako série scének, které napsal sám život. Vše se 
koná pod režijní taktovkou Tomáše Hruškovského a Iva Oravy, přičemž 
první ze zmíněné dvojice byl i přímo autorem skečů. Diváci se budou bavit 
u scének jako Hotýlek Daněk, Pivo a melír, Stavba Karlova mostu či Dovo-
lená v Tatrách, jež byly prošpikované typickým CHAOSáckým humorem. 

Zvláštní kouzlo Kabaretu spočívá i v tom, že se na jeviště vedle součas-
ných „hvězd“ bystřické divadelní scény vrátily také herecké legendy, které 
stály u začátků souboru v 80. letech. Pro dlouholeté příznivce CHAOSu 
tak nešlo jen o kulturní zážitek, ale i o emocionální setkání se známými 
tvářemi a vzpomínkami na začátky souboru.

CHAOSáci vystoupí ve čtvrtek 23. července od 19 hodin v Janíkově 
stodole Valašského muzea v přírodě. Těšit se můžete na Jaromíra Veitha, 
Josefa Válka, Františka Vičana, Janu Křesťanovou, Radka Bolfa, Moniku 
Vávrovou, Josefa Šturmu, Josefa Rýdla, Radima Machýčka, Karla Fuska, 
Pavlu Heryánovou, sourozenecké duo Lucii a Honzu Novákovy a Alenu 
Poledníkovou. O nápovědu a důležitý doprovodný servis se postarají Jan 
Závorka, Miroslav Cáb, Svaťka Koláčková a Sylva Bělicová.                  (r)
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Megaúspěch rožnovských trampolinistů: 
Pět titulů a neuvěřitelných dvanáct medailí
Rožnov se 6. června stal dějištěm 
nejvýznamnější domácí trampolí-
nové akce roku. Mistrovství České 
republiky ve skocích na trampolíně 
a double mini trampolíně přivedlo do 
města českou špičku juniorů a seni-
orů. Domácí oddíl TJ Rožnov navíc 
nezůstal pouze v roli pořadatele. 
Jeho závodníci se výrazně prosadili 
i na sportovišti a vybojovali několik 
mistrovských titulů a řadu medailo-
vých umístění.

Největší hvězdou šampionátu 
byla reprezentantka přímo z Rož-
nova Michaela Juříčková. V soutěži 
žen jednotlivkyň potvrdila roli fa-
voritky, když ovládla kvalifikaci vý-
konem 54,330 bodu a ve finále zví-
tězila ziskem 53,790 bodu. Radost 
domácím fanouškům udělala také 
její sestra Lucie. Ta vybojovala stří-
bro s 50,350 body. Rožnov tak sla-
vil jedinečný dvojitý triumf. Bronz 
získala Anna Stasová z Liberce za 
50,010 bodu. Do finále se probo-
jovala i Andrea Juříčková, které se 
sestrou Míšou unikl o vlásek bronz 
v   synchronu. A právě tam se na-
opak dařilo páru Lucie Juříčková 
s Jolanou Opaleckou, které získaly 
titul mistryň České republiky vý-
konem 44,190 bodu. Novou disci-
plínu, a to mix synchronních dvo-
jic, ovládl pár Michaela Juříčková 
s  Lukášem Kubíkem světovým vý-
konem 47,990 bodu. Stříbro mezi 
mužskými synchrony pak vybojo-
val Lukáš Závorka po boku Diega 
Torrese známkou 44,640 bodu.

Další cenné kovy přidal Lukáš 
Závorka. V mužské kategorii před-
vedl životní výkon, poprvé zařadil 
trojné salto a mezi seniory vybojo-

val bronz za 52,290 bodu. Mistrem 
republiky se stal David Pilpach 
před Maxem Křivancem.

V soutěži mix synchronních dvo-
jic junior získali Veronika Jurčová 
a Lukáš Závorka stříbro. Nestačili 
pouze na vítěznou dvojici Diego 
Torres — Eva Horáková.

Lukáš Závorka, který v juniorské 
kategorii DMT ovládl kvalifikaci 
i finále. Za vítězný výkon získal 
22,600 bodu.

Veronika Jurčová získala i stří-
bro mezi juniorkami se skvělým 
výkonem 46,310 bodu, když si ve 
finále vytvořila osobní maximum. 
A další stříbro přidala na double 
mini trampoline (DMT).

Mezi juniorkami DMT se na 
stupně vítězů postavily hned dvě 
Rožnovanky. Veronika Jurčová zís-
kala stříbro (20,400 bodu) a bronz  
Adriana Churá (20,100 bodu). 
Pomyslnou neoblíbenou brambo-

rovou medaili si vyskákala Sára 
Zátopková.

Lucie Juříčková v závěru závodní-
ho klání získala titul mistryně České 
republiky ve skocích double mini 
trampolíně dosaženým výkonem 
22,700 bodu, když ve finále jedno-
značně a s přehledem porazila Annu 
Stasovou (22,100 bodu). Bronz vy-
bojovala další rožnovská závodnice 
Nicol Churá (19,900 bodu).

                                                  (r)

Rožnovští trampolinisté: zleva dole trenér Martin Vachník, Lucie Juříčková a Nicol Churá. Nahoře 
zleva trenérka Lucie Křenková, Adriana Churá, Michaela Juříčková, Lukáš Závorka, Veronika 
Jurčová, Andrea Juříčková, Sára Zátopková a trenérka Petra Juříčková.

Žactvo, přípravka, trenéři a rozhodčí Oddílu trampolín TJ Rožnov pod Radhoštěm.
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Rožnov ovládl Olympijský běh a stal se 
tak naprostou běžeckou jedničkou kraje

Rožnov ve středu 17. června výji-
mečný sportovní den. Letošní roč-
ník Olympijského běhu překonal 
všechna očekávání — do závodů 
se zapojilo 331 dospělých běžců 
a  215 dětí, což z rožnovského zá-
vodu udělalo nejpočetněji obsazený 
běh v celém Zlínském kraji.

Město si tak vysloužilo titul bě-
žecké jedničky regionu, protože 
žádné jiné zapojené město nedo-
kázalo v hlavním závodu shromáž-
dit více startujících. Skvělá atmo-
sféra panovala od startu do cíle, 
a   to nejen v případě dospělácké-
ho pětikilometrového závodu, ale 
i dětských běhů, na které hlavní 
Olympijský běh navázal přesně 
v  šest hodin odpoledne.

Závod bavil nejen závodníky, 
ale i přihlížející. Trasu lemovala 
povzbuzující kulisa, která hnala 
běžce vpřed bez ohledu na jejich 
výkonnost. Olympijský běh tradič-
ně láká závodníky všech věkových 
kategorií a výkonnostních úrovní — 
od rekreačních sportovců až po ty, 
kteří usilují o co nejlepší čas.

V mužské kategorii ovládl zá-
vod Tomáš Štverák s časem 16:35, 
těsně za ním doběhl Martin Holiš 
(17:01) a bronzová příčka patřila 
Marku Treterovi (17:05).

Mezi ženami se nejrychlejší uká-
zala Adéla Haitlová, která protnula 
cílovou pásku v čase 19:01. Druhé 
místo obsadila Kateřina Kurková 
(19:19) a třetí skončila Karolína 
Církvová (19:38).                       (r)

Zatímco dětské běhy měly různou délku tratě podle věku běžců, 
dospělácký závod měřil pět kilometrů. Jaké ale bylo pro pořada-
tele překvapení, když si to s dospěláky rozdaly i samotné děti.

Fota Pavel Románek


